



浦发银行太原分行 与省零售商行业协会合作

日前,浦发银行太原分行与山西省零售商行业协会就进一步加强战略合作进行深入交流。

双方就“大消费”细分领域的行业趋势、发展特点、典型业态进行了深入交流,并对未来商业银行在“大消费”重点领域的经营策略作进一步探讨。同时,浦发银行太原分行还介绍了“浦惠薪”“浦惠到家”、API线上支付结算模式等互联网平台上的多场景金融服务应用,以及“品信保”企业价值评价的创新产品。

山西省零售商行业协会承担全省零售行业(含商贸流通、药品流通、特色商业街、特许经营、再生资源等)的管理、协调、指导、服务等工作,为会员单位提供信息服务、交流服务、咨询服务、法律服务、会展服务等,为会员企业的发展营造环境、创造条件。双方希望携手努力,进一步开展零售消费金融方面的业务对接,全力以赴推动我省零售业态以及零售消费品市场健康发展。

一直以来,浦发银行太原分行坚持以客户为中心的服务理念,聚焦新的消费方式的升级,持续助力“大消费”领域发展,全力服务旅游、白酒、电子产品等行业龙头企业及5G、互联网等新一代通讯企业,以创新金融产品服务一批消费类企业客户。近期,该行已先后落地山西省转型综合改革示范区“小浦支付”项目、帷幄停车数字化项目等。

(石林)

中国银行山西省分行 与太原海关签约

12月2日,中国银行山西省分行与太原海关举行战略合作协议签约仪式。

中国银行山西省分行作为中国银行驻晋机构,始终秉承“融通世界、造福社会”的使命,依托集团全球化、综合化优势,深化银关交流合作,优化海关金融服务,搭建外贸企业发展平台,推动山西外向型经济高质量发展。

根据协议,双方将在进出口企业服务、智慧海关建设、出口信用服务、“新一代电子支付”金融服务平台建设、海关税费担保、通关一体化改革等方面,开展广泛而深入的合作。

(宋丽君、王仁伟)

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
爱国 敬业 诚信 友善
自由 平等 公正 法治



浦发银行太原分行 科技金融为科创企业发展铺路

浦发银行太原分行致力于以“股、债、贷”一体化的科创金融生态圈服务模式,护航科创企业不断成长。

深耕“融资+融智+融技”的服务理念,努力为山西拟上市公司、上市公司提供优质的综合金融服务。该行着力实行“贷、债、股、资”四位一体的上市金融服务体系,优先支持符合国家产业政策导向、拥有核心技术优势、进入成长期的细分行业龙头企业或“隐形冠军”企业及区域内重点科技创新型企业。2020年以来,该行科技企业客户新增21户,对科技型企业累计投放贷款15.26亿元。今年前三季度科技型企业贷款余额15亿元,同比增长71.23%。

积极融入山西科创事业,为促进科创企业登陆科创板、北交所持续提供券商对接、财务顾问等综合金融服务。该行早在2009年从开具保函开始,给予科达自控金融支持和服务。2011年,该企业在轻资产、无抵押情况下,给予1000万元的专利权质押贷款。2015年1月,在浦发银行协助下,科达自控成功在“新三板”挂牌上市。2021年11月15日,科达

自控成为山西省第一家在北交所上市的企业,也是北交所智慧城市第一股,对山西资本市场的发展具有重大意义。

数字转型,拓展数字金融场景。今年以来,该行先后与山西省财政厅、山西省市场监督管理局等开展深度数据合作和系统对接,已落地重点项目包括山西省肿瘤医院科技数字化创新项目、山西省转型综合改革示范区“小浦支付”项目、帷幄停车等。与中国(太原)煤炭交易中心联动,创新交易资金监管业务,通过资金监管系统与交易平台电子商务系统对接,运用虚拟账户体系,使交易平台更安全有效地把控资金风险,提供资金安全保障。

强强联合,找准创新服务方向。今年,浦发银行太原分行与中国银联山西分公司联合成立创新实验室,着重对产业金融、供应链金融的业务模式和技术方案深度研究,并分别为汾酒集团、晋煤国贸、晋能装备制造集团、恒伦口腔等企业提供“供应链管理”设计方案,构建数字生态圈经营模式,带动服务近500户中小微企业。

(石林)

浦发银行太原分行助力能源保供

近日,浦发银行太原分行参与承销晋能控股电力集团有限公司10亿元能源保供债券,期限一年,利率2.99%。

前期,山西与河北、山东、江苏、浙江、天津等14个省(区、市)签订今年四季度煤炭中长期保供合同,保障能源供应。截至11月5日,已为14个省(区、市)供应电煤1320万吨。作为山西省最大的煤炭生产企业,晋能控股电力集团有限公司承担了山西省对口6个省的能源保供工作。

能源保供就是命令。浦发银行太原分行积极响应号

召,主动开展企业对接,安排专人负责债券业务落地,总分行联动,开通审批绿色通道,为各个省份“温暖过冬”提供有力支持。该笔债券的成功落地,有效促进了晋能控股电力集团开足马力加紧生产、协调推动煤炭“洗选运销”各个环节,确保完成煤炭保供任务。浦发银行太原分行负责人表示,后续将继续注入金融“活水”,积极响应国家煤炭能源保供工作,支持煤电企业电煤储备、煤炭生产等方面增产增供需求。

(杨利青、田虹)

农业银行太原分行开展党建共建研讨

日前,农业银行太原分行党委组织部全体党员深入基层党建联系点柳南长兴南街支行,开展支部党建共建研讨。党委组织部党员与支行党员结合支部工作和日常工作实际,聚焦党建共建结合点,针对强化理论武装、党史学习教育、组织生活制度落实、培养业务骨干、提升党员干部素质、加强员工管理,做好服务工作等方面开展深入交流研讨,确保结对共建有成果、出实效。

研讨中,党员干部职工各抒己见,分享党建工作经验,结合党建业务短板,探讨党建共建新思路、新途径和新方法,将党的组织优势和群众工作优势转化为业务发展优势。为进一步提高党员干部组织群众、宣传群众、服务群众的本领,努力把群众工作做得更好,大家对照前期制定的《党建工作清单》,

全面梳理党建基础工作的内容和频次,盘点支部和党员10大类36项工作细则,做到党建工作责任清、任务明。为深入贯彻落实党史学习教育,深刻践行为民服务宗旨,双方围绕创新党史学习方式、巩固学习成果,开展“我为群众办实事”实践活动交流心得感受,强化以群众需求为导向的服务意识。

此次结对共建研讨进一步强化了优势互补、结对帮带、信息共享、服务共促的党建工作格局。在今后工作中,双方将持续发挥各自优势,着力在共享学习成果、搭建活动平台、创新活动形式、提升活动效果上做出新成效,不断加强基层党组织建设,纵深推进党史学习教育,提高党员领导干部服务能力群众能力,共同打造凝聚力强、战斗力高、创新力足的基层党组织和党员干部队伍。

(李鹏)

邮储银行太原府西街支行 “百亿送贷”进市场

为解决尖草坪小商品批发市场(中北小商品城)商户周转资金困难,邮政储蓄银行太原府西街支行与市场方经多次讨论研究,于近日开展了“百亿送贷,全额贴息”市场活动,受到商户热烈响应。

该支行工作人员和市场管理人员走访商户,逐户宣讲惠民政策,宣讲“百亿送贷”的相关政策信息、信贷手续和办理程序,并对商户的疑难困惑进行细致解答。同时,收集意向客户资料,及时对接,确保“百亿送贷”活动目标更加精准,让商户获得真正实惠。

(段艺杰)

光大银行太原分行 筑牢疫情防控安全防线

当前,疫情防控形势依然复杂严峻。光大银行太原分行结合省、市新冠肺炎疫情防控工作会议精神,重新明确了该行疫情防控处置组织架构及职责分工,制定了疫情防控实施细则,实施行领导带班制,按日关注最新疫情形势,组织对疫情防控措施的落实情况进行检查督导。

近两周以来,该行行领导带队,对光大银行太原市辖区内部网点开展了监督检查。检查组现场检查了支行防疫物资储备、公共环境消杀记录、信息登记、客户体温检测和口罩佩戴情况,详细了解了员工离岗外出报备执行情况等。

光大银行太原分行将以严明的纪律、严格的措施,压实疫情防控主体责任,筑牢疫情防控安全防线。

(小光)

中信银行太原分行 主题党日活动走进养老院

日前,中信银行吕梁支行机关第一党支部、第二党支部联合开展了“走进养老院、情暖老人心”主题党日活动。

活动当天,中信银行吕梁支行的工作人员带着提前准备好的饺子馅和面来到了泰化康养中心。室外寒冬凛冽,养老院里已经热热闹闹地忙乎起来。有的在院子里打扫卫生、细心地为老人剪指甲、陪老人们聊天,有的和老人一起擀皮儿、包饺子……一会儿功夫,热腾腾、香喷喷的饺子出锅了,大家为早早等在餐桌边的老人们端上热乎乎的饺子,老人们吃得津津有味,对大家的手艺更是赞不绝口。看着老人开心地吃着自己亲手包的水饺,中信银行吕梁支行工作人员感到十分的满足与幸福。

(宁静)

龙城财经

统筹 梁晓铭